

ТРУБНИК

27 июня 2014 года | № 25 [8174]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

«ПЕРВОУРАЛЬСК 300»

ЕСТЬ ПУБЛИЧНОЕ ОДОБРЕНИЕ!

В администрации Первоуральска прошли публичные слушания, на которых обсуждалась стратегия развития городского округа, разработанная командой главы администрации Алексея Дронова и получила название «Первоуральск 300».

В декабре прошлого года программа «Первоуральск 300», разработанная командой главы администрации Алексея Дронова, в качестве концепции была представлена губернатору и правительству Свердловской области. Как направление движения документ получил одобрение, но Евгений Куйвашев потребовал конкретики. В мае ему передали доработанную, просчитанную программу. Руководитель региона сделал ещё ряд замечаний. Ими администрация ГО занималась совместно с министерством экономики.

За шесть месяцев работы экспертов «Первоуральск 300» из набора идей превратился в детально проработанный план, где просчитан каждый шаг, и есть чёткое понимание, что администрация будет делать через год, через два.

В нынешнем виде стратегия развития городского округа уже получила одобрение губернатора, правительства и отраслевых министерств. Депутаты Первоуральской Думы поддержали инициативу администрации и вынесли программу на публичные слушания.

Открывая их, Алексей Иванович сказал:

– Мне показалось важным обсудить, что нам нужно делать, чтобы развиваться. Любый гражданин в ответе за то, что происходит в его городе. Каждый из нас – налогоплательщик, избиратель. Каждый может и должен влиять на положение дел в своём городе или поселке. Хочется услышать, каким жители хотят видеть Первоуральск через пять, десять, пятнадцать лет.

Слушания были непривычно многолюдны. В обсуждении стратегического плана «Первоуральск 300» участвовали глава городского округа Николай Козлов и народные избранники.

Глава администрации достаточно подробно рассказал о содержании программы и направлениях развития городского округа. Каждый этап стратегии – отдельный проект со своим механизмом реализации. Все этапы имеют синергетический эффект – то есть, они усиливают друг друга. Для реализации трех первых на территорию городского округа потребуется привлечь 108 миллиардов инвестиций. А. Дронов считает, что это по силам нынешней команде управленцев.

– Моя задача создать условия для того, чтобы территорией заинтересовались инвесторы. Сейчас будем создавать проектные команды по всем направлениям и целенаправленно реализовывать проекты. Их общее число в программе – 554. Будут приниматься любые предложения от всех заинтересованных сторон.

Глава администрации ответил на все вопросы, поступившие от участников публичных слушаний.

За утверждение плана стратегического развития ГО Первоуральск проголосовал 31 участник слушаний, 3 поддержались. Таким образом, документ получил публичное одобрение.

В ближайшее время администрация городского округа вынесет программу «Первоуральск 300» на рассмотрение профильных комитетов гордумы. В случае её одобрения на заседании думы она станет основополагающим документом, определяющим, как городской округ будет жить и развиваться.



ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!

Накануне недавнего профессионального праздника во Дворце культуры металлургов чествовали первоуральских медицинских работников.

Фильм о переменах, произошедших в системе здравоохранения города за прошедший год, подтвердил высокий уровень развития медучреждений и признание заслуг наших специалистов. С присвоением звания «Заслуженный врач Российской Федерации» поздравили главных врачей – детской городской больницы Ольгу Шайдурову и психиатрической больницы № 8 Сергея Козякова. Знаки «Отличник здравоохранения» вручены заведующей онкологическим отделением горбольницы № 2 Ирине Чистяковой, врачу-инфекционисту детской больницы Александру Москалёву, заведующему отоларингологическим отделением 4-й горбольницы Иреку Мустафину. Девяносто медиков отмечены наградами различных уровней. Не осталась в стороне и администрация города. Глава Алексей Дронов вручил десятки грамот и благодарственных писем тем, кто ежедневно спасает жизни и оздоравливает первоуральцев.

Среди награждённых – заведующая отделением реанимации и интенсивной терапии новорожденных перинатального центра ГБ № 1 Наталья Лукашкина,

отмеченная знаком «Отличник здравоохранения».

Профессиональный выбор Наташа сделала ещё в старших классах и не ошиблась. Сразу после школы поступила в медицинский институт. А на последнем курсе решила, что специализацией станет забота о здоровье новорожденных. С 1985 года трудится в первой городской больнице. При её непосредственном участии роддом превратился в межрегиональный перинатальный центр. Наталья Георгиевна подчеркнула: – Все сложные случаи, связанные с различными патологиями – наши. В связи с увеличением рождаемости, мы стали работать более интенсивно. Безусловно, выхаживать малышек помогает современная техника – открытая реанимационная система, инкубаторы интенсивной модели, которые используются в лучших клиниках Европы и Америки. Но современное оборудование не может эффективно функционировать без грамотных специалистов. Мы постоянно учимся, повышаем квалификацию.

Пациенты Лукашкиной порой весят всего 500 граммов. Сохранить им жизнь – задача не из лёгких. Но, как правило,

это удаётся. Показатели здесь хорошие. Не случайно, перинатальный центр считается одним из лучших в Свердловской области. Трижды получал звание «Больница доброжелательная к ребёнку». Заведующей удалось сплотить коллектив, который трудится слаженно, как команда единомышленников.

Наталья Георгиевна призналась, что за три десятилетия работы в отделении многое изменилось. Например, в минувшем году в перинатальном центре завершился ремонт. Объём работ выполнен огромный. От прежних интерьеров остались лишь стены.

Главный врач больницы Николай Шайдуров так отозвался о сотруднице:

– Наталья Георгиевна – не только наша гордость, но и областного здравоохранения. Если присутствует при трудных родах, то её опыт как надёжная страховка вселяет уверенность в медиков – всё будет хорошо! То же самое можно сказать о высококвалифицированной помощи малышам. За добросовестный и безупречный труд, профессиональное мастерство Лукашкина получила высокую награду Министерства здравоохранения России.

ПЕРВОУРАЛЬСК 300
ТЕРРИТОРИЯ ИНТЕНСИВНОГО РАЗВИТИЯ

НАСЕЛЕНИЕ 300 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК



ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

НОЧЬ НА КАЧЕСТВЕ НЕ СКАЖЕТСЯ

Во вторник ООО «УралДорТехнологии», выигравшее аукцион на ремонт первоуральских дорог, завезло в город асфальтоукладчик и катки.



Укладка асфальта началась следующей ночью на улице Комсомольская от Трубников до кольца. Затем эту операцию и установку бордюров продолжат там, где уже среzano асфальто-бетонное покрытие и демонтирован бордюрный камень.

Как подчеркнул директор МПО ЖКХ Юрий Прохоров, весь срезанный с городских улиц асфальт пойдет исключительно в сельские территориальные управления. Материал слишком ценный, чтобы расходувать его бездумно. Тем более, дорожников после Кузино ждут Шайтанка, а также в Новоалексеевском.

Особенностью ремонтной компании этого лета стало то, что, по просьбе городской администрации, дорожники работают по ночам. Такой режим позволяет не перекрывать движение автотранспорта днём. В результате Первоуральск избегает огромных пробок и дорожного коллапса.

Для того, чтобы работа в ночное время не повлияла на качество ремонта, управление городского хозяйства обеспечивает освещение тех улиц, где в данный момент находятся ремонтники.

КОНТРОЛЬ ЗА РЕМОНТОМ ДОРОГ

Во время подготовки к сдаче в эксплуатацию новых детских садов в Первоуральске прекрасно себя зарекомендовала такая форма работы, как родительский контроль. Сейчас, когда в городе масштабно ведутся дорожные работы, глава администрации Алексей Дронов решил вновь пойти по этому пути и предлагает общественности организовать народный контроль качества ремонта дорог.

Общественники совместно со специалистами управления городского хозяйства будут выезжать на место укладки асфальта и проводить необходимые замеры и экспертизы.

Администрация готова сотрудничать именно со специалистами в области дорожного строительства и ремонта дорог. «Пикейные жилеты» и диванные советники не подойдут на роль экспертов по качеству ремонта дорог.

Неравнодушным горожанам, имеющим высшее образование по специальностям, связанным с ремонтом и строительством дорог, либо опыт такой деятельности, и желающим стать народным контролёром, следует позвонить по номеру 64-90-41.

«НАСЕКОМЫЕ» НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В районе Талицкого моста в минувшие выходные было зафиксировано нашествие... божьих коровок.



Бетонные основания, раскрашенные под всем с детства знакомых жучков, появились на разделительной полосе дороги с целью препятствовать выезде за пределы проезжей части и нарушению правил движения. Работники МПО ЖКХ 18 кругляшей разместили с равным интервалом.

Могли бы установить преграды в первоизданном сером виде, но для поднятия настроения зацветили. Пригласили педагогов художественной школы, которые с удовольствием поработали кистями. По словам завуча «художки» Веры Тумаковой, необычное предложение не удивило. Подобные придорожные украшения доводилось видеть в Санкт-Петербурге, когда выезжали туда с учениками на пленэр. Чтобы не повторяться, дома ограждения задумали необычными.

– Посмотрели варианты в Интернете, ни один не понравился, – заметила Вера Викторовна. – Слишком схематичная работа: нанесли краску, пририсовали глаза. Мы решили взять несколько цветов, да чтобы наши коровки были с личиками. В итоге похожих нет - и выражения глаз разные, и улыбки.

Первый опыт сотрудничества дорожников и художников признан удачным, и есть обоюдное желание его продолжить.

ПОЗИТИВНЫЙ БЮДЖЕТНЫЙ ОПЫТ

Губернатор обсудил с главами муниципалитетов вопросы наполнения бюджета.



Глава городского округа Николай Козлов и глава администрации Первоуральска Алексей Дронов приняли участие в совещании, посвященном бюджетной и налоговой политике региона, которое провёл губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Совещание состоялось в Полевском, куда съехались главы муниципалитетов Западного управленческого округа. Главной темой обстоятельного разговора стала активизация работы по наполнению местных бюджетов. Для их сбалансированности, как отметил Е. Куйвашев, областное правительство ежегодно перечисляет немалые суммы. В этом году, по сравнению с прошлым, субсидия на выравнивание обеспеченности муниципальных образований увеличена в 3,6 раза – до 4,2 миллиарда рублей. Для Первоуральска она составила в прошлом году 219 миллионов, а в нынешнем запланировано 722 миллиона рублей.

Со следующего года для выравнивания обеспеченности муниципальных образова-

ний в региональном бюджете будет введён резерв в сумме 791 миллион рублей, в 2016-м – 823 миллиона. Эти средства позволят оперативно решать острые проблемы, возникающие в муниципалитетах Среднего Урала.

– Получая такую поддержку, муниципалитеты не должны забывать, что наполнение бюджетов – прежде всего, обязанность местных властей, – сказал губернатор. – Основные направления этой работы – повышение инвестиционной привлекательности территорий, улучшение делового климата, рост малого и среднего бизнеса, появление новых налогоплательщиков, борьба с «серыми» зарплатами, преднамеренным банкротством предприятий и другие важнейшие аспекты, от которых зависит финансовая устойчивость региона, успеш-

ная реализация майских указов президента страны, качество жизни людей.

В Западном округе налоговые и неналоговые доходы в 2013 году были выше плановых значений, но оказались ниже среднеобластного уровня. План не выполнили три муниципалитета – Полевской, Нижние Серги и Ревда. Лучшее же по этому показателю отработали Верхняя Пышма и Бисерть.

Глава региона подчеркнул, что резервы по увеличению бюджетных доходов заключаются в повышении собираемости земельного налога и взыскании недоимок. В Первоуральском городском округе сбор земельного налога в первом квартале составил 42,5 процента от годового плана. Губернатор обратил внимание глав других муниципальных образований на

необходимость изучения позитивного опыта.

Повышение доходов местного бюджета обеспечивает стабильная работа крупных предприятий-налогоплательщиков и привлечение инвесторов, в том числе иностранных.

– Считаю неверным, когда вместо поддержки перспективных проектов, обеспечивающих создание новых рабочих мест и наполнение бюджета, инвестор сталкивается с противодействием местных властей. Такая инвестиционная политика нам не нужна. Она вредна для имиджа нашего края, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор также заявил о необходимости оптимизации расходов местных бюджетов. Их формирование должно проходить на основе муниципальных программ.

СОТРУДНИЧЕСТВО

У ТАТАРСТАНА ЕСТЬ ЧТО ПЕРЕНЯТЬ

Правительственная делегация Свердловской области, возглавляемая губернатором Евгением Куйвашевым, побывала в Казани с целью познакомиться с опытом участия Татарстана в Федеральных целевых программах.

У республики в этом направлении самый успешный в России опыт, – поделился глава администрации Первоуральска Алексей Дронов, входивший в состав группы. – Кроме того, стратегический план развития нашего городского округа предусматривает создание у нас на территории технологических парков. И в этой сфере Татарстан – также лучший в стране. Разумеется, мне было интересно ознакомиться с тем, как работают коллеги.

Делегация Среднего Урала посетила технопарк в сфере высоких технологий «IT-парк», где были представлены проекты «Электронного Татарстана», электронной торговой площадки ЭТИС и бизнес-инкубатора, а также продемонстрирована возможность системы координации спасения пострадавших «ГЛО-НАСС+112».

А. Дронов высоко оценил технологии «IT-парка».

– Созданный в 2009-м, этот Технопарк из девяти существующих в России три последних года неизменно признаётся лучшим. За пять лет существования он из идеи превратился в бизнес-инкубатор – в высокорентабельное объединение

различных бизнесов, занятых в сфере высоких технологий. «IT-парк» объединяет 129 резидентов, среди которых – крупные федеральные компании и индивидуальные предприниматели. Финансовый оборот составляет сотни миллионов рублей. Средний возраст работников – 27 лет. Интересно, что среди резидентов есть и 13-летний подросток. Пришёл сюда год назад, а нынче его идея уже приносит финансовый оборот 2 миллиона рублей в год.

Опыт организации технопарков в Казани, действительно, очень интересный. И многое из увиденного было бы полезно привить на территории Первоуральска, – резюмировал Алексей Иванович.

Также делегация Свердловской области посетила технополис «Химград», созданный в корпусах бывшего завода по производству кино- и фотопленки «Тасма». Сейчас «Химград» является передовой инновационной частью всего нефтехимического кластера Татарстана. Это стало возможным потому, что технополис предлагает для привлечения компаний среднего бизнеса бесплатное присоединение к энергосетям, освобождение от налога на прибыль до 15,5 про-



цента и от налога на арендованные земельные участки. При этом, земля, отданная в аренду, может быть выкуплена компанией по результатам выполнения бизнес-плана и ряда взятых на себя обязательств. В настоящее время резидентами технополиса являются порядка 230-ти компаний.

Кстати, примерно такой же подход для привлечения на территорию нашего городского округа предприятий из Екатеринбурга и других городов области предлагает в своей стратегической программе развития Первоуральска А. Дронов.

В ходе краткого визита в Казань руководитель горадминистрации успел провести ряд переговоров с представителями деловых кругов Республики Татарстан.

УНИКАЛЬНАЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ

Пятьдесят пять лет назад на Новотрубном заводе был пущен в эксплуатацию волочильный цех. Потребность страны в нержавеющей трубах дала толчок к появлению новейшего производства. Стройка имела громкое имя Всесоюзной комсомольской. Сотни людей участвовали в возведении В-4, освоении проектных мощностей и совершенствовании производства.

Кадры документального фильма, с которого начался торжественный вечер во Дворце культуры металлургов, засвидетельствовали то, как реально разворачивались исторические события. У их свидетелей и участников – ветеранов, стоявших у истоков, от нахлынувших воспоминаний появились слёзы. Для собравшихся в этот вечер во Дворце культуры металлургов, цех № 7 стал родным, они ощущают себя частью большого коллектива, где из поколения в поколение передаётся мастерство, любовь к профессиям, верность традициям, стремление к победам и рекордам.

В торжественной обстановке чувствовали тех, кто сегодня сохраняет высокий уровень производства. Начальник цеха Вячеслав Мальцев подчеркнул, что потомки не уступают первопроходцам – трудятся производительнее, качественно. Лучшие из лучших были награждены. Почётную грамоту Министерства промышленности и торговли РФ вручили шлифовщице Светлане Даниловой, контролёру Галине Гатауллиной, машинисту крана Марине Ермаковой, сортировщице – сдатчице Маргарите Севастьяновой. Кстати, у Маргариты Фёдоровны двойной праздник – она отметила личный юбилей в один день с цехом, в окружении большой трудовой семьи.



Светлана Данилова, Зинаида Гоголева, супруги Владимир и Нина Мурашко, а также Андрей Одегов и Юрий Вшивков (слева направо)

прежде всего ветеранам, руками которых было создано специфическое производство, управляющий директор Новотрубного завода Александр Исайкин: – Коррозионностойкая продукция обладает замечательными качествами и используется почти во всех отраслях: в медицине, авиации, приборостроении... В этом, безусловно, ваша заслуга! Цех и сегодня занимает авангардные позиции, причём, постоянно совершенствуется. Есть уверенность, что все поставленные задачи будут выполнены!

Пятёрки – означают дважды «отлично». Цех, действительно, всегда был лидером в трудовом соревновании, в спорте, самодеятельности. Во многом это зависело от руководителей, которые

ведущая. У цеха есть будущее, поскольку существует преемственность – в зале немало целеустремлённой молодёжи.

Цех по праву гордится своими достижениями, которые зависят от каждодневного упорного труда. Были отмечены грамотами и благодарностями разного уровня лучшие представители различных профессий, а также специалисты, вошедшие в «Золотой фонд» предприятия: Светлана Лапшина, Наталья Рукавичникова, Николай Одегов, Наталья Царевская. Поскольку цех – единый организм, важно, чтобы все участки действовали слажено. К счастью, сегодня производственный ритм не сбивается – помогают не только стабильная загрузка, но и взаимопонимание.

Профсоюзная организация цеха считается одной из самых сильных на заводе и насчитывает более 90 процентов всего персонала. Медаль «Ветеран профсоюзного движения» получил Валентин Ваганов – старший мастер кранового хозяйства. Почётную грамоту областного комитета Горно-металлургического профсоюза России – Сергей Вшивков, Евгения Белоглазова.

Лучшие традиции цеха живы благодаря ветеранам. Восемнадцатилетняя Зинаида Гоголева после училища пришла на строительство цеха по комсомольской путёвке – работала стропальщиком, бетонщиком. А после освоила металлургические профессии резчика, сортировщица-сдатчица. Вначале трудилась в безрисочном отделении, на отделке, затем – на «капиллярке». В основном выпускали трубы, как карандаш, но были и, словно иглолки, которые использовались для микрохирургии глаза. Требовались внимание, ответственность и хорошее зрение, чтобы сортировать такую изящную продукцию. Зинаида Кузьминична почти 30 лет занималась «нержавейкой», её – опытную, старательную неоднократно поощряли грамотами и благодарностями.

Уйдя на заслуженный отдых, некоторые бывшие новотрубники и сегодня ведут активную работу. Татьяне Данышиной, Валентине Кошеевой, Татьяне Ряпосовой, Нине Мурашко вручены благодарственные письма от заводского совета ветеранов.

Трогательная церемония награждения, добрые слова, аплодисменты, цветы и воздушные шары, песни и танцы в исполнении творческих коллективов дворца создавали праздничное настроение. Юбиляры, переполненные эмоциями, говорили, что испытывают чувство гордости за цех и завод, ощущают уверенность в завтрашнем дне.

ИСТОРИЯ В ЦИФРАХ

К пуску цеха коллектив насчитывал 1300 представителей различных профессий, большинство из которых прошли теоретическую и практическую подготовку.

В 1963 году за счёт решения ряда технических проблем, направленных на повышение производительности оборудования, выпуск составил 208 процентов от проектной мощности. Через пять лет объём производства составил уже 315-320 процентов.

В 1965 году освоено более 1,5 тысячи марок и типоразмеров нержавеющей труб.

В 1968 году звание «Ударник коммунистического труда» было присвоено 1534 работникам.

Трубоволочильный всегда был своего рода научной лабораторией. Производственники часто совместно с сотрудниками ЦЗЛ, представителями институтов разрабатывали различные уникальные технологии, в частности, недавно первое в мире – ультразвуковое волочение. Только за последние пять лет реализовано немало проектов. Внедрены технологии изготовления труб: прецизионных, для энергетических установок сверхмалого размера, длинномерных... Освоено немало новых видов продукции, перспективных марок стали, полторы тысячи типоразмеров. Ассортимент расширяется, чтобы наиболее полно удовлетворять запросы заказчиков. Творческая атмосфера поиска и открытий – своего рода база для подготовки грамотных специалистов, которые впоследствии становились руководителями различных заводских служб. Так что «седьмой» – ещё и кузница кадров.

Юбилей – время подводить итоги, принимать поздравления. От имени руководства компании и акционеров поблагодарил представителей славного коллектива за труд, пожелал здоровья,

умели эффективно организовать работу, создавать деловой, доброжелательный микроклимат. На сцену поднялись бывшие «рулевые» цеха: Сергей Лаврентьев, Валерий Хореев, Сергей Портнов, кстати, стоявший у истоков. Он вспоминал митинг в июне 1959 года в честь пуска первого в стране подобного производства. Вспомнил тогдашнего начальника Саломона Сауловича Шайкевича, энтузиазм, задор, большое количество создаваемых молодёжных семей.

Цех славится своими династиями, которые вкладывали в общее дело часть души, приводили себе на смену детей и внуков. Так, семья Кузнецовых насчитывает более 400 лет трудового стажа на заводе! Сегодня в «седьмом» – представители четвёртого поколения – Александр и Елена Кузнецовы.

На вечере выступил управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф, который в 1970-м начинал рабочую биографию именно в этом коллективе:

– Время стремительно идёт вперёд. Чёрная металлургия стала «белой», но неизменной осталась металлургия нержа-

К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

Ежегодно, в третье воскресенье июля, страна чествует металлургов России.

Акционеры компании, руководство ПНТЗ в преддверии профессионального праздника изыскали возможность выделить 6,5 миллиона рублей для выдачи материальной помощи всем неработающим пенсионерам завода.

ГРАФИК ВЫДАЧИ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

- 30 июня - цехи № 1, 16, 27 и 37.
- 1 июля - цехи № 7, 20, 24, 26 и 39.
- 2 июля - цехи № 8, 28 и 33.
- 3 июля - цехи № 9, 22, 25 и 45.
- 4 июля - цехи № 2, 30 и 36.
- 7 июля - филиал и цех № 17.
- 8 июля - цехи № 3, 10, 19 и 31.
- 9 июля - цех № 4, 23, 35 и 46.
- 10 июля - цехи № 5, 18, 21, 42 и 44.
- 11 июля - цехи № 6, 14 и 34.

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры металлургов в указанные дни строго по графику с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

РЫНОК

ПОКАЗ НОВЕЙШИХ РАЗРАБОТОК

На крупнейшей международной выставке – в 21-м Мировом нефтяном конгрессе предприятия группы ЧТПЗ демонстрировали новейшие разработки в области добычи и транспортировки углеводородов.

В выставочном центре «Крокус-Экспо» в подмосковном Красногорске на стенде группы ЧТПЗ были представлены как трубный, так и нефтесервисный дивизионы. В частности, Новотрубный завод презентовал муфты для обсадных и насосно-компрессорных труб класса «Премиум».

ВЫПУСК

С ДИПЛОМОМ – ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Вчера студенты металлургического колледжа получили дипломы о среднем профессиональном образовании.

Подготовку по программе «Будущее белой металлургии» прошло 98 юношей и девушек очного, заочного и вечернего отделений, влившиеся в образовательный проект группы ЧТПЗ со второго курса – то есть, с 2011 года – со старта проекта. Сегодня все выпускники владеют 2-3 рабочими специальностями и полностью готовы для работы на современном металлургическом производстве.

– Это «звёздный» выпуск программы «Будущее белой металлургии», – прокомментировал событие начальник Образовательного центра Николай Десятков. – Среди выпускников – чемпионы России по мехатронике и единственные в стране на данный момент участники чемпионата мира WorldSkills в этой компетенции, победители регионального чемпионата WorldSkills Ural по робототехнике, губернаторские стипендиаты и победители конкурсов профессионального мастерства. За отличные результаты в учёбе Александр Литвиненко, Артур Исламов, Александр Ильиных и Елизавета Филиппенко удостоены именных благодарностей группы ЧТПЗ и ПМК. Более 70-ти лучших выпускников программы «Будущее белой металлургии», среди которых пять девушек, удостоены права зачисления в трудовую семью ПНТЗ. Перед ними открываются большие возможности: в компании разработана карьерная карта Белого металлурга: за 11 лет выпускник Образовательного центра может вырасти до начальника цеха.





ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ
ЦЕНТР ПМК

Образовательный центр ЧТПЗ и Первоуральский металлургический колледж объявляют набор абитуриентов в рамках проекта «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Мы гарантируем учащимся:

- престижную профессию;
- обучение на самом современном оборудовании;
- дотации на питание;
- общежитие для иногородних студентов;
- дополнительную стипендию для успешных студентов;
- лучшим выпускникам – трудоустройство в группе ЧТПЗ;
- службу в подшефной воинской части для призывников.



Приемная комиссия:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
Т.+7 (3439) 63-22-40, 27-48-11
www.pmk-online.ru

КАНИКУЛЫ

ИЗ «ГАГАРИНСКОГО» – ВОКРУГ СВЕТА

В понедельник из загородной здравницы вернулась первая смена. В течение трёх недель в лагере отдохнуло 460 мальчиков и девочек, треть из них – дети новотрубников.

По приезду ребята поделились своими впечатлениями. – Всё очень понравилось. Было много развлечений, конкурсов, костёр дружбы. В отряде мы сдружились. Также полюбили воспитателей, которые нас развлекали в ненастную погоду. А ещё я научилась вышивать! – поделилась впечатлениями 11-летняя Даша Храмых.

Помимо занятий рукоделием, ребята были заняты подвижными играми - ФОК оборудован спортивным комплексом с бассейном, спортзалом с зоной для настольного тенниса, открытым стадионном с площадками для волейбола и мини-футбола. А вечером – просмотр фильмов, ведь и современный кинозал в лагере есть. Содержание «Гагаринского» - ответственность градообразующего предприятия – ПНТЗ. На сегодня - это 9 корпусов самого современного лагеря на территории Первоуральска.

В среду ребята республику заселили отдыхающие второй смены. Вожатые уверяют, что детей ждёт незабываемые приключения. За 21 день они совершат путешествие вокруг света, познакомятся с обычаями и традициями разных народов.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУБ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1500. Тираж 3125. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

НЕОБЫЧНЫЙ ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ

Самый длинный день в году - 22 июня в 1941-м, как и нынче, выпал на воскресенье. Тогда он на долгое время разделит жизни миллионов людей.

Впервые за 19 лет, как в России учредили День памяти и скорби, очевидцы той страшной поры и первоуральцы, не знавшие и первоуральцы, не знавшие войну, смогли окунуться в атмосферу всенародного бедствия. Благодаря творческой инициативе сотрудников отдела культуры городской администрации, гости парка

ни другие картины. Появились люди в военной форме, готовые отправиться на битву с врагом.

Почетный гражданин Первоуральска Александр Бунаков, которому в 1941-м было семь лет, в точности запомнил тот день. Он воспитывался в многодетной семье, где одежды и обуви на всех не хватало. И вот 22 июня впервые вы-

За годы войны первоуральским военкоматом было мобилизовано 17 тысяч 380 человек. Провожали на фронт от бывшего Клуба металлургов (сейчас – ТРЦ «Строитель», год назад там открыли памятный знак воинской Славы). 3494 наших земляка погибли в бою или скончались от ран, 3165 умерли в плену или пропали без вести.

культуры стали свидетелями исторической инсценировки.

...Играла музыка, гуляли отдыхающие. Вдруг раздался вой сирены. И голос Юрия Левитана оповестил о вероломном нападении германских войск на нашу Родину. Благодушную обстановку сме-

шел на улицы в ботинках. В парке было массовое гуляние - трубники отмечали выпуск нового вида продукции... Но пришла весть о начале войны, и праздничное настроение как рукой сняло... Вчерашние рабочие, врачи, учителя и их ученики оказались в одном



строю. Мирная жизнь закончилась.

О подвигах земляков на фронте и в тылу напомнили военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов и заместитель председателя совета ветеранов ПНТЗ Анатолий Емлин. Звучали стихи в исполнении учеников школы № 32, соответствующий настрой создавали песни о войне. Память погибших почтили минутой молчания.

Ветеранам, как водится, причитались фронтовые 100 грамм, для всех желающих работала полевая кухня.

Прикоснуться к истории можно было на выставке «Оружие Победы», собранной патриотическим клубом «Пограничник» (на снимке). Обмундирование, личные вещи бойцов, оружие – бесценные экспонаты. За ними - Победа, стоявшая более 20 миллионов жизней наших соотечественников.

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

В городе прошёл ряд мероприятий, приуроченных к скорбной дате. Внесли свой вклад в сохранение памяти о жертвах страшных событиях в истории страны и депутаты Первоуральской Думы.

Заместитель председателя гордумы Марат Сафиуллин пригласил на встречу тех, чьи отцы погибли либо пропали без вести на фронтах Великой Отечественной.

Эти люди объединены в общественную организацию «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества», насчитывающую около 2500 человек. Собравшихся ждал обед и культурная программа. Участники мероприятия делились воспоминаниями о суровом детстве, пели песни военных лет.

Вечер «Память сердца» состоялся, благодаря поддержке Новотрубного завода. Депутат М.Сафиуллин уже ни первый год является организатором подобных встреч. Он считает своим долгом вносить посильный вклад в сохранение памяти о павших героях.

БЛАГОРОДНАЯ МИССИЯ

ТАРАСОВЫ – «ДОНОРСКАЯ» ФАМИЛИЯ

Старший вальцовщик калибровочного стана цеха № 5 Владимир Тарасов, за плечами которого 50 прожитых лет, удостоен Диплома третьей степени Всероссийского конкурса «Лучший донор России - 2014».

– Владимир Михайлович, как вы стали донором?

– Когда в цех пришёл работать, 1982 год был. Тогда пару раз кровь сдал. Потом я болел, и мне нужна была плазма. А чтобы её получить, надо, чтобы кто-то сдал кровь для меня. И вот после выздоровления включился в донорство, как говорится, на регулярной основе.

– Значит, кто-то вам пожертвовал кровь, и вы ответили тем же?

– Да. Отец друзей своих просил, тоже всех цеховых. Раз мне помогли, я решил, что тоже должен.

– Можете сказать, какой в общей сложности объём сдали?

– Может, раз 90 наберётся. А вот сколько – никогда не задумывался.

– Как часто приходится посещать станцию переливания крови?

– Обычно через два месяца отмечался у медиков. Сейчас хожу трижды в год.

– А какая у вас группа крови?

– Вторая положительная - самая распространённая.

– Сдавали много. А случалось, чтобы для кого-то персонально - адресно?

– Бывало, просили в цехе. И в «переливашку» иной раз приходишь, а там родственники чьи-то обращаются. Когда-то давно у нас самолёт за Талицей упал - тоже сдавал кровь для пострадавших.

– И за всё это представили к награде?

– Да, в 2004 году к знаку «Почётный донор». Кстати, жена Татьяна тоже имеет это звание. У дочери Анны пока четыре кровосдачи.

– Какими привилегиями в связи с этим пользуетесь?

– Точно не помню, что там по закону... Вроде, отпуск в любое время... А льготы - вот ветеранские, как на пенсию вышел.



СЕМЕЙНЫЙ БАНК

Владимир Тарасов, цех № 5 ПНТЗ: 86 кровосдач = 37 литров.

Елена Тарасова, цех № 5 ПНТЗ: 42 кровосдачи + 1 плазмодача = 19 литров 140 миллилитров.

Анна Тарасова, цех № 68 ПНТЗ: 4 кровосдачи = 1 литр 400 миллилитров.